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Esaupi :
• Dink Duarte parole [and Senta seuzso] passion

Scriven di 4 letter hell ' alfa beta italiano ?STiNT

Dz ,
,
¢
= 21.20.19.18 = 2,1¥

• Diii woohoo 17-1-17 Drip = 104

?
☒"

& qveuto disposition
§

del lucchetti
Ci Sono .

• Can 3 carlo di piche .

2 qventr modi le posse
preorder ?"

(%) Crisis = ( '} ) ='}, = 'YFÉ = 13.22

¥286



• ei.ie =L" :D
Ho due dedi de 6 face .

Sono indistingnbiw
[non Canta l

'archive ! ]

Iwate combination ci son ?

(1,17
11,27142)#
( 1 , 3)

'

'

-

.

.:
146) - - . .

. _ . _ _

16,6)

n=6
,
k --2 Ciii = (5+2)=(2-2)--2%72

1-
7¥ = 42-2--21 .



Epa duaadi distimgeibili ? [me oossoiunoblu] ?

D%Pz = 62=36 .

D-': A insieeve di n element:

sweats soltoinsieui ci seein ? [ canta anole ¥ ]L

a= , A- { a } : ∅ >
A sooo 2

.

n=I d- = { a. b } : ∅ ,{ a } ,9b } , { a. b } Soho 4 .

n=3_ A = { a. b ,c3 : ∅ , 14,963,903 , { a. 63 , { a. a } ,
{ b. c. 3. { a. b. C } Soho 8

suggerisce I guess 2?



FORMULA PER LA CARD ' NAUTA'

DELL
'
INSIEME DELLE PARTI

[e' insane dei soltoinsreur]

1181^-71=2-7
-

Dimostnetiorei. per ogni
element ◦ to in Indiana

o neer lo includiamo
rel Sotto in sieve

.

A- = {aiaz . . .
. . •

an }

⑤ =2?

Dimos.be#oee2-:fissolecardindlita-dclsltoiasieue
e dice ale e- k

.



⇒ i Sotto instead di Cardinali tai k saw (1)

he rispsta e- (1) + (7) + (1) + . . .
_

+ (1)

E.at#11E.d:kk./-krappreseutarappresenta
A

∅ rappresenter
Sotto indene
di 2 elements

.

Turenne di Newton :

TÉ=Ée)aʰb
""
= (1) aYb

"

+ (4) a' b
" '

k⇒
+
. . .

.

+ (7) a
"

Come possiamousare
it terrene di Newton ?



La risposta e-

T.is/:)--i%11)s!ii-ktE?gg(1)akbn-kcona--b=I&(a-
b)
"

can a=b=l

4- ( 1+15--2
" ✓

triangle di Tartaglia

Sono µ
"
ʰ (2+4)=113+3×2y+3✗y2+y311

1 21 ( ✗ +g)5=É+5✗"y +1-0×3,2
1 3 31 +10kg

'
+ 5. ✗

'

y"tyˢcoeff. 1 4 6 4 I
binouiali

15 10 20 5 I
f-



(✗+g)
'
= ( ✗+g)( ✗ +g)( ✗ - y) ( ✗+g)(✗+ y)

Demento volte arrow I termine ✗3g
'
? (E)

(E) =5¥, = s¥É}# = 5.2=


